

深入落实“三转”提高执纪监督能力

本报讯 6月28日,第9次纪检监察讲堂在新城市政大厦举行,中国纪检监察学院教研部副主任何力,就纪检监察机关深化“三转”、尽职履责作了专题辅导报告。市委常委、市纪委书记高一出席。

报告从深化“三转”提升纪检监察机关履职能力,聚焦主业形成反腐败高压态势,勇于担当肩负起履行监督责任的使命三个方面,对当前形势下纪检监察机关如何定好位、履好职进行了全面、系统的阐述和分析,对于推动我市纪检监察机关“三转”,提升履职尽责的能力具有很强的指导意义。各级纪检监察机关要按照中央纪委、省纪委的部署要求,切实转变职能、转变方式、转变作风,聚焦主业负责,强化执纪监督问责,深入落实中央八项规定精神,加大案件查处力度,积极推进纪检监察体制改革,推动全市纪检监察工作不断取得新成效。(记者 张运永)

加拿大哥伦比亚省工会访问我市

本报讯 6月26日至27日,加拿大哥伦比亚省工会访问团来我市参观考察。

近年来,市总工会对外交流活动十分活跃,多次接待境外工会来访团组,先后有意大利劳工联盟威尼斯大区工会代表团、德工联代表团等来我市进行工会工作交流访问。

前不久,2013“经济全球化与

工会国际论坛”与会者赴枣庄参观访问,来自68个国家的130余名工会工作者齐聚枣庄,为枣庄打开一扇向世界展示形象的窗口。

访问团听取了市总工会工作情况介绍,到丰源集团与职工面对面交流了工会工作经验,参观了青檀寺、台儿庄古城。

(张运永 李易 孙祯)

我市推出书法真迹邮票珍藏册

本报讯 6月23日,《墨海瑰宝》中国书法名家——刘墉先生作品真迹邮票珍藏册面世。该邮册由枣庄邮政与中国匡衡书画院合作推出,成为集邮与书法两大收藏品结合的成功范例。

据了解,《墨海瑰宝》邮票珍藏册收集有近10年中国邮

(上接第一版)林左鸣认为,上市是目前推动军工企业实现产融结合的最好方式。借助资本市场平台,可以形成产融结合、适度多元的发展格局,打造一批航母级企业,积极参与国际竞争。中航工业集团对资本化运作非常重视,希望构建一个完整的上市公司体系,具备若干个重要的航空和非航空的整体上市业务板块,形成进退有据的体制机制,更好地实现军民融合。

会上,中船重工集团、中

国电子科技集团、国防科技工

(记者 李鲁 刘品)

本报讯 6月18日至20日,山东省卫计委专家组对枣庄集团中心医院创建综合性三级甲等医院进行现场评审。

评审工作汇报会议上,首先,枣庄市副市长赵冠致欢迎词,随后,医院陈学刚院长向专家组做等级评审工作准备情况的汇报。枣庄集团副总经理雷其春、枣庄市卫计委以及集团公司卫生中心相关领导出席评审会议。

在三天时间内,评审专家分为综合管理组、医疗管理组、护理管理组,按照评审标准,共七章,73节,378条,636款,核心条款48项,分别对该院的医疗质量、医疗服务、患者安全、护理管理、发展规划、医德医风、人力资源、院务公开、医院社会评价、信息、后勤保障、财务等方面进行全面的现场评审。在评审过程中,专家组高标准、严要求,审教结合,对医院各项工作开展提出了中肯的意见和建议,充分肯定了中心医院两年多来开展创建工作所付出的辛勤努力,医院发展取得了长足进步。经过专家组审议,枣庄集团中心医院顺利通过综合性三级甲等医院现场评审。

(通讯员 秦臻)

本报讯 6月18日,该区推进“四德”工程建设暨中小学生读书演讲比赛在枣庄二十九中学举行,来自全区的31名中小学生参加了此次比赛活动。

比赛中,参赛选手们以“走复兴路·圆中国梦”为主题,通过讲述感人故事,阐释个人梦想与中国梦的关系,表达了青少年一代“走复兴路·圆中国梦”的坚定信念,展现了新时期青少年热爱党、热爱

祖国、奋发进取的精神风貌,深深打动了评委和全场的观众。比赛现场,不时响起热烈的掌声。本次活动的开展,不仅弘扬了爱国主义主旋律,激发了广大青少年学生共筑“中国梦”的热情,也为选手们提供了一个展示自我、弘扬个性的舞台。活动进一步激发了全区中小学生的爱国热情和读书热情,为培育和践行社会主义核心价值观起到积极推动作用。(通讯员 武斌 志峰)

本报讯 6月18日,该区推进“四德”工程建设暨中小学生读书演讲比赛在枣庄二十九中学举行